GRENOBLE ET SA REGION , UN ESPACE DE HAUTE TECHNOLOGIE

Questions Eléments de correction Baréme
1 - grande ville 3 points
- entourée de montagnes 0,5/ élément
- alliant tradition et modernité
- dynamique en terme d’emploi
- attirant les nouvelles technologies et les emplois de
haut niveau
- offrant des possibilités variées de loisirs
2 - vallée 1 point
- présence d'autoroutes, d'axes routiers 1 point
- - liaisons faciles avec Lyon, Paris, vallée du 1 point
Rhone, Turin
3 - activités essentiellement dans les domaines de 2 points
. I'informatique et de I'électronique ( « micro » ).
- Exemples a relever sur la carte.
1( 0,5 x 2) point
4 - trois composantes : - recherche 3 points
- enseignement
- industrie
5 - haute technologie 8 points
- dynamisme : création d’'entreprises, d’emplois
- synergie recherche/ enseignement/ industrie
- emplois de haut niveau
- proximité d’'une grande ville et d’axes de
communication
- cadre naturel attrayant
- proximité d’espaces de loisirs
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